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Міністр освіти і науки про те, що питання виплати 
заробітних плат унормовано в Кодексі законів про працю 
та Галузевій угоді між МОН і Профспілкою працівників 
освіти і науки

Ринок праці реагує 
пожвавленням

РОБОТА. За підсумками ІІ кварталу на ринку праці спостерігаєть-
ся позитивна динаміка. За даними Держстату, кількість зайнятого 
населення віком 15—70 років порівняно з I кварталом збільшилася 
на 2,6% і становила 15,8 мільйона. Рівень безробіття населення ві-
ком 15—70 років знизився до 9,3% (у І кварталі 2021 року — 10,5%). 
Позитивні зміни — відповідь на пожвавлення економічної актив-
ності, поліпшення очікувань виробників, зростання реальної за-
робітної плати, а також запровадження ініціатив уряду для збе-
реження та створення робочих місць. Зокрема на збільшення 
кількості офіційно працевлаштованих мала вплив урядова кам-
панія, спрямована на зниження рівня незадекларованої праці. 
«Боротьба з тіньовою зайнятістю — один із ключових пріоритетів 
міністерства. З початку року укладено трудові договори майже з 
210 тисячами працівників. Тепер права цих осіб захищено, а до 
держбюджету та бюджету Пенсійного фонду надійшло додатково 
мінімум 2,3 мільярда гривень», — зазначила заступниця міністра 
економіки Світлана Глущенко.

СЕРГІЙ ШКАРЛЕТ:

ЦИФРА ДНЯ

1747 
регіональних структурних проєктів 

передбачає Загальнодержавна цільова 
соціальна програма «Питна вода 

України» на 2022—2026 роки

«Учителів не можна 
позбавити оплати праці, 

так само як її не можна 
скоротити під час 

дистанційного 
викладання».

Доступні кредити 
мають створювати 
робочі місця

ЗАВДАННЯ. Прем’єр-міністр наголошує на посиленні 
інвестиційної складової програм кредитування малого  
і середнього бізнесу
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НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНТЕРЕС

Завдяки децентралізації 
пристолична Гостомельська селищна 
територіальна громада почала 
активно й продуктивно працювати 
на користь своєї спільноти

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

«Урядовий кур’єр»  аналізує 
складові, які  допоможуть  нашій 
країні досягти статусу комерційно 
життєздатного світового лідера з 
виробництва продовольства

ЦИТАТА ДНЯ

В одинадцяти регіонах України поліпшилася 
динаміка будівництва

МІСЦЕВИЙ РОЗВИТОК. 
Упродовж січня — липня 2021 ро-
ку підприємства 11 регіонів збіль-
шили обсяги будівельних робіт. 
Найбільший обсяг виконаних бу-
дівельних робіт у Києві — 22,3 мі-
льярда гривень. Про це повідоми-
ла заступниця міністра розвитку 
громад та територій Наталія Коз-
ловська.

«Показники діяльності за сім мі-
сяців 2021 року демонструють, що 
будівельна галузь зберігає стабіль-
ність. Індекс будівельної продукції 
становить 100% порівняно з відпо-
відним періодом 2020 року. Загалом 
упродовж січня — липня підприєм-
ства України виконали будівельних 
робіт на понад 97,4 мільярда гри-
вень», — зазначила посадовиця.

Як свідчать дані, у січні — лип-
ні 2021 року нове будівництво ста-
новило 35,6% загального обсягу ви-
робленої продукції, капітальний та 
поточний ремонти — 36,5%, рекон-
струкція і технічне переоснащен-
ня — 27,9%. Порівняно з відповід-
ним періодом 2020 року збільши-
ли обсяги будівельних робіт підпри-
ємства 11 регіонів. З них найбільше 

— у Тернопільській (на 54,8%), Рів-
ненській (на 23,9%), Черкаській (на 
18,8%) областях. Підприємства Ки-
єва та Одеської, Дніпропетровської, 
Харківської, Київської, Львівської, 
Полтавської й Донецької областей 
виконали 76% загального обсягу бу-
дівництва.

За даними Державної служ-
би статистики, за перше півріччя 

2021-го було прийнято в експлуата-
цію близько 4,8 мільйона кв. м жит-
ла, що на 30% більше порівняно з 
відповідним періодом 2020 року. 
Понад 55% загального обсягу площі 
житла прийнято у Київській, Львів-
ській, Одеській, Харківській облас-
тях та м. Києві, повідомляє Мініс-
терство розвитку громад та терито-
рій України.
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ДОКУМЕНТИ

Постанова КМУ №1009 «Деякі 
питання державної фінансової 
підтримки проектів 
(програм) транскордонного 
співробітництва»
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ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 22 вересня 2021 р. № 995 

Київ

Про затвердження Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті 

для фінансової підтримки санаторно-курортних 
закладів та закладів оздоровлення Державного 

управління справами
Відповідно до частини сьомої статті 20 Бюджетного кодексу України Кабінет Міні-

стрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Затвердити Порядок використання коштів, передбачених у державному бюдже-

ті для фінансової підтримки санаторно-курортних закладів та закладів оздоровлення 
Державного управління справами, що додається.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 22 вересня 2021 р. № 995

ПОРЯДОК 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для  

фінансової підтримки санаторно-курортних закладів та закладів оздоровлення 
Державного управління справами

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у за-
гальному фонді державного бюджету Державному управлінню справами за про-
грамою «Фінансова підтримка санаторно-курортних закладів та закладів оздо-
ровлення» (далі — бюджетні кошти).

2. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем 
бюджетної програми є Державне управління справами.

Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачами бюджет-
них коштів є визначені відповідно до законодавства установи та державні підпри-
ємства, що перебувають в управлінні Державного управління справами.

3. Бюджетні кошти використовуються Державним управлінням справами у 
межах відповідних бюджетних призначень з урахуванням необхідності виконання 
бюджетних зобов’язань минулих років, узятих на облік в органах Казначейства, у 
разі їх відповідності паспорту бюджетної програми.

Розподіл бюджетних коштів за програмою здійснюється Державним управ-
лінням справами з урахуванням поданих розпорядниками бюджетних коштів та 
одержувачами бюджетних коштів обґрунтувань потреби в бюджетних коштах і 
детальних розрахунків.

Розпорядники бюджетних коштів та одержувачі бюджетних коштів викорис-
товують бюджетні кошти згідно з вимогами бюджетного законодавства відповід-
но до затверджених кошторисів та планів використання бюджетних коштів, пого-
джених з Державним управлінням справами.

Перелік об’єктів капітального будівництва, капітального ремонту, реконструк-
ції та реставрації затверджується розпорядженням Керівника Державного управ-
ління справами.

4. Одержувачі бюджетних коштів спрямовують бюджетні кошти на покриття 
поточних і капітальних видатків, не забезпечених власними доходами.

Обсяг бюджетних коштів, які надаються одержувачам бюджетних коштів для 
покриття поточних витрат, не забезпечених власними доходами, не повинен пе-
ревищувати 90 відсотків фактичного обсягу доходів, одержаних за підсумками 
року.

Одержувачі бюджетних коштів складають після закінчення кожного кварталу 
одночасно з фінансовою звітністю розрахунок обсягу бюджетних коштів, які во-
ни повинні отримати, з урахуванням фактично одержаного обсягу доходів.

Розрахунок обсягу бюджетних коштів подається щокварталу до 10 числа на-
ступного місяця Державному управлінню справами разом з інформацією про за-
лишки коштів на реєстраційних рахунках одержувачів бюджетних коштів.

Якщо за результатами року з урахуванням отриманої з державного бюджету 
суми фінансової підтримки на покриття поточних витрат підприємство має чис-
тий прибуток, у наступному за звітним році обсяг бюджетних коштів підлягає 
зменшенню на суму отриманого чистого прибутку (без урахування цільових ко-
штів на заходи з погашення заборгованості за попередні періоди).

У разі отримання чистого прибутку за результатами звітного кварталу, півріч-
чя, дев’яти місяців коригування обсягу фінансової підтримки не здійснюється.

За результатами діяльності одержувачів бюджетних коштів за 11 місяців по-
точного бюджетного року Державне управління справами подає до 10 грудня 
Мінфіну відповідний розрахунок обсягу бюджетних коштів, який повинен бути 
одержаний із загального фонду державного бюджету, та в разі потреби — про-
позиції щодо перерахування в дохід державного бюджету надлишково одержа-
них асигнувань.

5. Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок бюджетних коштів здійснюєть-
ся в установленому законом порядку.

Попередня оплата товарів, робіт і послуг проводиться з урахуванням поло-
жень бюджетного законодавства.

6. Відображення в первинному і бухгалтерському обліку інформації про отри-
мані (створені) оборотні та необоротні активи, а також проведення операцій, 
пов’язаних із використанням бюджетних коштів, здійснюються в установлено-
му законодавством порядку.

7. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання 
бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням 
здійснюються в установленому законодавством порядку.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 22 вересня 2021 р. № 998 
Київ

Про внесення змін до Порядку подання 
фінансової звітності

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Внести до Порядку подання фінансової звітності, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2000 р. № 419 (Офіційний вісник України, 
2000 р., № 9, ст. 344; 2011 р., № 30, ст. 1308; 2013 р., № 90, ст. 3308; 2018 р., № 57, 
ст. 1991; 2019 р., № 59, ст. 2035), зміни, що додаються.

2. Установити, що:
у 2021 році проміжна фінансова звітність, крім консолідованої, подається під-

приємствами органам, зазначеним у Порядку подання фінансової звітності, затвер-
дженому постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2000 р. № 419, з ура-
хуванням змін, затверджених цією постановою (крім органів Казначейства), не піз-
ніше 25 числа місяця, що настає за звітним кварталом;

підприємства, які відповідно до законодавства подають фінансову звітність в 
єдиному електронному форматі до центру збору фінансової звітності, річну фінан-
сову звітність та річну консолідовану фінансову звітність за 2020 рік, проміжну фі-
нансову звітність за 2021 рік (I квартал, перше півріччя, дев’ять місяців), складені 
на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами фінансо-
вої звітності, подають до центру збору фінансової звітності в електронному фор-
маті до 31 грудня 2021 року.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування, крім абзаців третього, 
четвертого та шостого пункту 2 змін, затверджених цією постановою, в частині по-
дання проміжної фінансової звітності не пізніше 30 числа місяця, що настає за звіт-
ним кварталом, які набирають чинності з 1 січня 2022 року.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 22 вересня 2021 р. № 998

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку подання фінансової звітності

1. У пункті 2:
1) в абзаці третьому слова «фондових біржах» замінити словами «регульова-

ному ринку капіталу»;
2) в абзаці чотирнадцятому слова «органам доходів і зборів» замінити словами 

«податковим органам».
2. Пункт 5 викласти в такій редакції:
«5. Підприємства, які відповідно до Закону України «Про бухгалтерський об-

лік та фінансову звітність в Україні» належать до мікропідприємств, малих під-
приємств, непідприємницькі товариства та підприємства, які ведуть спрощений 
бухгалтерський облік доходів та витрат відповідно до податкового законодавства, 
крім тих, що зобов’язані складати фінансову звітність за міжнародними стандарта-
ми фінансової звітності, подають річну фінансову звітність органам, зазначеним у 

пункті 2 цього Порядку (крім органів Казначейства), не пізніше 28 лютого року, що 
настає за звітним роком.

Підприємства, які відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» зобов’язані оприлюднювати річну фінансову звіт-
ність, подають органам державної статистики та податковим органам звіт про фі-
нансовий стан (баланс) і звіт про прибутки та збитки та інший сукупний дохід (звіт 
про фінансові результати), крім консолідованої фінансової звітності, у спосіб, ви-
значений законодавством, за звітний рік не пізніше 28 лютого року, що настає за 
звітним роком, за I квартал, перше півріччя, дев’ять місяців — не пізніше 30 числа 
місяця, що настає за звітним кварталом.

Підприємства, які для складення фінансової звітності застосовують міжнарод-
ні стандарти фінансової звітності, річну фінансову звітність та річну консолідова-
ну фінансову звітність, складені на основі таксономії фінансової звітності, разом 
з відповідними аудиторськими звітами (якщо обов’язковий аудит фінансової звіт-
ності проводився на вимогу законодавства), подають до центру збору фінансової 
звітності не пізніше строків, передбачених Законом України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні» для оприлюднення річної фінансової звіт-
ності, проміжну фінансову звітність (за I квартал, перше півріччя, дев’ять місяців) 
— не пізніше 30 числа місяця, що настає за звітним кварталом.

Підприємства, які відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» належать до середніх підприємств, подають річну 
фінансову звітність та річну консолідовану фінансову звітність органам, зазначе-
ним у пункті 2 цього Порядку (крім органів Казначейства), не пізніше 1 червня ро-
ку, що настає за звітним роком.

Проміжна фінансова звітність (I квартал, перше півріччя, дев’ять місяців), крім 
консолідованої, подається підприємствами органам, зазначеним у пункті 2 цього 
Порядку (крім органів Казначейства), не пізніше 30 числа місяця, що настає за звіт-
ним кварталом.

Проміжна (I квартал, перше півріччя, дев’ять місяців) або річна фінансова звіт-
ність подається підприємствами податковим органам у строки, передбачені Подат-
ковим кодексом України.».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 22 вересня 2021 р. № 1000 
Київ

Про питання компенсації співробітникам 
розвідувальних органів та членам їх сімей 

вартості послуг, пов’язаних з отриманням ними 
медичної допомоги, та її розміри

Відповідно до частин другої і третьої статті 43 Закону України «Про розвідку» Ка-
бінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ: 

1. Затвердити такі, що додаються:
Порядок компенсації співробітникам розвідувальних органів та членам їх сімей 

вартості послуг, пов’язаних з отриманням ними медичної допомоги, та її розміри;
Порядок компенсації співробітникам кадрового складу розвідувальних органів 

вартості послуг на обстеження (лікування) за кордоном та її розміри.
2. Ця постанова набирає чинності з 1 січня 2022 року.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  
від 22 вересня 2021 р. № 1000

ПОРЯДОК 
компенсації співробітникам розвідувальних органів 

та членам їх сімей вартості послуг, пов’язаних з отриманням 
ними медичної допомоги, та її розміри

1. Цей Порядок визначає механізм компенсації співробітникам розвідувальних ор-
ганів та членам їх сімей (далі — співробітники та члени їх сімей), які не забезпе-
чені медичним страхуванням, вартості послуг, пов’язаних з отриманням ними ме-
дичної допомоги, за рахунок коштів державного бюджету та її розміри. 

2. У разі відсутності за місцем проходження служби (роботи), проживання 
(тимчасового перебування) співробітників та членів їх сімей, які не забезпечені 
медичним страхуванням, закладів охорони здоров’я розвідувальних органів або 
відповідних закладів центральних органів виконавчої влади, у підпорядкуванні 
яких функціонують такі органи, фахівців або медичного обладнання, необхідно-
го для надання медичної допомоги, а також у невідкладних випадках співробіт-
ники та члени їх сімей можуть отримувати медичну допомогу в закладах охоро-
ни здоров’я з подальшою компенсацією вартості послуг, пов’язаних з отриман-
ням такої медичної допомоги. 

3. За умов, передбачених пунктом 2 цього Порядку, компенсації співробітни-
кам та членам їх сімей за рахунок коштів державного бюджету підлягає вартість 
послуг, пов’язаних з отриманням медичної допомоги, сплачена таким співробіт-
ником, у тому числі за членів його сім’ї. 

4. Порядок проведення виплати компенсації співробітникам та членам їх сімей 
вартості послуг, пов’язаних з отриманням ними медичної допомоги, визначаєть-
ся розвідувальним органом. 

5. Для визначення розміру та виплати компенсації вартості послуг, пов’язаних 
з отриманням медичної допомоги, співробітники та члени їх сімей подають до 
розвідувального органу заяву (рапорт), до якої додаються документи, в яких має 
бути зазначено діагноз і висновок лікаря щодо потреби в лікуванні (у тому чис-
лі медикаментозному) або медичних обстеженнях, епікриз від закладу охорони 
здоров’я, що підтверджує обсяг наданої медичної допомоги, оригінали докумен-
тів, що підтверджують оплату вартості наданих послуг, квитанцій до прибутково-
го касового ордера або чеки касового апарата (на кожного члена сім’ї окремо) 
про сплату вартості готових лікарських засобів. 

6. У разі смерті співробітника, якому була надана медична допомога, заяву про 
отримання компенсації сплаченої вартості послуг, пов’язаних з отриманням ними 
медичної допомоги, може подати один із повнолітніх членів сім’ї, один із батьків 
та утриманців померлого, а в разі наявності малолітніх та (або) неповнолітніх ді-
тей — інший із батьків або опікунів чи піклувальників дітей. 

7. Компенсація вартості надається в розмірі, встановленому закладом охорони 
здоров’я на момент надання послуги, але не більше максимальної вартості (ціни 
(тарифу) такої самої послуги, встановленої органами виконавчої влади чи вико-
навчими органами міських рад для державних та комунальних закладів охорони 
здоров’я у відповідних населених пунктах. 

8. Проведення виплати компенсації вартості отриманої медичної допомоги 
співробітникам та членам їх сімей здійснюється розвідувальним органом за ра-
хунок видатків, передбачених законом про Державний бюджет України на відпо-
відний рік для розвідувального органу, в порядку черговості з урахуванням дати 
надходження документів, визначених пунктом 5 цього Порядку. 

9. Не підлягає компенсації співробітникам та членам їх сімей за рахунок коштів 
державного бюджету вартість медичних послуг, наданих у межах реалізації Про-
грами державних гарантій медичного обслуговування населення, наданих закла-
дами охорони здоров’я, що забезпечують виконання загальнодержавних функ-
цій, або віднесених до переліку платних послуг, які надаються в державних і ко-
мунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 
1138 (ЗП України, 1996 р., № 18, ст. 501; Офіційний вісник України, 2016 р., № 77, 
ст. 2567).

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 22 вересня 2021 р. № 1000
ПОРЯДОК 

компенсації співробітникам кадрового складу розвідувальних органів 
вартості послуг на обстеження (лікування) за кордоном та її розміри

1. Цей Порядок визначає механізм компенсації співробітникам кадрового 
складу розвідувальних органів (далі — співробітники кадрового складу) вартості 
послуг, пов’язаних з обстеженням (лікуванням) за кордоном, за рахунок коштів 
державного бюджету та її розміри. 

2. За наявності медичних показань і висновку закладу охорони здоров’я роз-
відувального органу співробітник кадрового складу може проходити обстежен-
ня та лікування за кордоном із компенсацією вартості послуг на таке обстежен-
ня (лікування). 

Підтвердження факту неможливості надання медичних послуг у закладах 
охорони здоров’я на території України високоспеціалізованим закладом охоро-
ни здоров’я відповідної спеціалізації здійснюється протягом 10 робочих днів на 
підставі запиту закладу охорони здоров’я розвідувального органу без розкриття 
відповідному високоспеціалізованому закладу охорони здоров’я інформації про 
співробітника кадрового складу. 

Рішення про можливість компенсації вартості послуг на обстеження (лікуван-
ня) співробітника кадрового складу за кордоном ухвалюється комісією відповід-
ного розвідувального органу за наявності відповідних щомісячних бюджетних 
асигнувань до проведення такого обстеження (лікування). 

3. Після проведеного обстеження (лікування) за кордоном та повернення в 
Україну співробітник кадрового складу подає рапорт (заяву) до розвідувально-

го органу про виплату компенсації сплаченої ним вартості послуг на обстежен-
ня (лікування). 

4. До рапорту (заяви) про отримання компенсації додаються висновок закла-
ду охорони здоров’я розвідувального органу, оригінали документів, в яких має 
бути зазначено діагноз і висновок лікаря щодо потреби в лікуванні (у тому чис-
лі медикаментозному) або медичних обстеженнях, епікриз (або інший медичний 
документ, який відповідає епікризу) від іноземного закладу охорони здоров’я, 
що підтверджує обсяг наданої медичної допомоги іноземним закладом охорони 
здоров’я, документи, що підтверджують оплату вартості наданих послуг, пере-
кладені українською мовою та засвідчені нотаріусом. 

5. Компенсації підлягає вартість сплачених співробітником кадрового складу 
послуг на обстеження (лікування) за кордоном, розмір якої визначається в націо-
нальній валюті за курсом Національного банку на момент прийняття рішення про 
виплату такої компенсації. 

6. Порядок проведення виплати компенсації співробітникам кадрового складу 
вартості послуг, пов’язаних з обстеженням (лікуванням) за кордоном, визнача-
ється розвідувальним органом. 

7. У разі смерті співробітника кадрового складу, який перебував на обстежен-
ні (лікуванні) за кордоном, заяву про отримання компенсації сплаченої вартості 
послуг на обстеження (лікування) може подати один із повнолітніх членів сім’ї, 
один із батьків та утриманців померлого, а в разі наявності малолітніх та (або) не-
повнолітніх дітей — інший із батьків або опікунів чи піклувальників дітей. 

8. Компенсація вартості послуг на обстеження (лікування) співробітникам ка-
дрового складу з бюджетних коштів здійснюється за рахунок видатків, передба-
чених законом про Державний бюджет України на відповідний рік для розвіду-
вального органу, в порядку черговості з урахуванням дати надходження докумен-
тів, визначених пунктом 4 цього Порядку. 

9. Вартість послуг на обстеження (лікування) за кордоном, сплачена співро-
бітником кадрового складу за рахунок коштів місцевого бюджету, а також фінан-
сової допомоги підприємств, установ, організацій та їх об’єднань незалежно від 
форми власності, громадських організацій, благодійних фондів, інших осіб та за 
рахунок інших джерел фінансування, компенсації не підлягає. 

10. Співробітникам кадрового складу, які не мають медичних показань і висно-
вку закладу охорони здоров’я розвідувального органу та можливість компенсації 
вартості обстеження (лікування) яких за кордоном не підтверджена рішенням ко-
місії закладу охорони здоров’я відповідного розвідувального органу, вартість та-
кого обстеження (лікування) не компенсується. 

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 27 вересня 2021 р. № 1011 
Київ

Деякі питання діяльності акціонерного 
товариства «Національна акціонерна компанія 

«Нафтогаз України» 
Відповідно до статті 33 Закону України «Про акціонерні товариства», підпункту 

1 пункту 47 Статуту акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «На-
фтогаз України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 груд-
ня 2016 р. № 1044, Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити Основні напрями діяльності акціонерного товариства «Національна 
акціонерна компанія «Нафтогаз України» на 2021 рік, що додаються.

2. Погодитися з пропозицією акціонерного товариства «Національна акціонер-
на компанія «Нафтогаз України» про укладення угоди про визначення порядку ви-
плати відшкодування товариством з обмеженою відповідальністю «Оператор газо-
транспортної системи України» (новий ліцензіат) коригування необхідного доходу у 
зв’язку із зміною ліцензіата діяльності із транспортування природного газу відпо-
відно до рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, про встановлення тарифів на послуги транспор-
тування природного газу нового ліцензіата на регуляторні періоди протягом 2020—
2034 років, а також укладення додаткових угод до договору купівлі-продажу частки у 
статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Оператор газотран-
спортної системи України» № 1911000192 від 22 листопада 2019 року.

3. Акціонерному товариству «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз Украї-
ни» до 28 вересня 2021 р. подати в установленому законодавством порядку на роз-
гляд загальних зборів товариства угоди, зазначені у пункті 2 цієї постанови.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

від 27 вересня 2021 р. № 1011
ОСНОВНІ НАПРЯМИ  

діяльності акціонерного товариства «Національна  
акціонерна компанія «Нафтогаз України» на 2021 рік

1. Ці Основні напрями узгоджуються з політикою власності НАК «Нафтогаз Укра-
їни», затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2020 р.  
№ 982 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 88, ст. 2828), в якій держава в особі Ка-
бінету Міністрів України визначає мету державного володіння компанією та основні 
напрями діяльності на довгострокову перспективу.

2. Додатково на 2021 рік Кабінет Міністрів України як загальні збори визначає та-
кі основні напрями діяльності НАК «Нафтогаз України»:

1) створення балансуючих груп для постачальників природного газу побутовим 
споживачам, учасники яких можуть придбавати газ у НАК «Нафтогаз України» в об-
сягах, достатніх для покриття відборів побутових споживачів, на недискримінаційних 
(рівних) умовах та за фіксованою ціною на період до 1 травня 2022 року;

2) постачання природного газу операторам газорозподільних мереж для покрит-
тя виробничо-технологічних втрат природного газу відповідно до умов встановлен-
ня тарифів на розподіл газу;

3) сприяння переходу на нову модель розрахунків побутових споживачів за при-
родний газ, коли кожного місяця такий споживач сплачує 1/12 від очікуваної річної 
вартості спожитого газу, розрахованої відповідно до профілю споживання;

4) приведення умов розрахунків у договорах на постачання природного газу те-
плогенеруючим підприємствам, операторам газорозподільних мереж, а також у до-
говорах на реалізацію газу для постачання побутовим споживачам у відповідність з 
умовами розрахунків побутових споживачів;

5) укладення енергосервісних договорів із споживачами, які фінансуються з дер-
жавного та місцевих бюджетів і отримують послуги з централізованого постачання 
теплової енергії, що дозволило би таким споживачам не збільшувати витрати на те-
плову енергію завдяки  здійсненню заходів з енергоефективності.

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування 

Жовтневим районним судом м. Запоріжжя 24.09.2021 у справі  

№ 331/4177/2021 винесено ухвалу про дозвіл на проведення спеціально-

го досудового розслідування відносно Дитяткіна Є. В. 

ОГОЛОШЕННЯ

Втрачені свідоцтво на право власності та свідоцтво на право плавання 
під державним прапором України: 

1. Катер UMS-600 №00373, державний №UA 0316 KV, регістро-
вий № 3-803698, дата побудови 2007 р., власник: Державне кому-
нальне підприємство «Плесо», головні механізми: двигун: Suzuki  
№140 01F-881861

2. Катер UMS-600 № 00319, державний №UA 0317 KV, регістро-
вий № 3-803699, дата побудови 2007 р., власник: Державне кому-
нальне підприємство «Плесо»,  головні механізми: двигун: Suzuki  
№140 01F-881862.

Втрачені документи вважати недійсними.

Ніколаєнко Вікторію Володимирівну, 26 травня 1988 року народження, 
протягом місяця запрошуємо до Третьої дніпровської державної нотаріаль-
ної контори (м. Дніпро, вул. Робоча, 22а) щодо спадщини Скиданової Тама-
ри Петрівни, померлої 28 квітня 2010 року.
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На посади:
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з важкої атлетики (чоловіки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з важкої атлетики (чоловіки — резерв);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з важкої атлетики (жінки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з важкої атлетики (жінки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з важкої атлетики (жінки — резерв);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (ВМХ — чоловіки, жінки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (ВМХ — резерв);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (маунтенбайк — чоловіки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (маунтенбайк — жінки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (маунтенбайк — резерв);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (трек — чоловіки (група спринт));
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (трек — жінки (група спринт);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (трек — чоловіки (група темп);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (трек — жінки (група темп);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (трек — резерв (юніори));
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (трек — резерв (дівчата));
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (трек — резерв);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (шосе — чоловіки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (шосе — жінки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (шосе — резерв (юніори));
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з велосипедного спорту (шосе — резерв (дівчата));
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з веслувального слалому (чоловіки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з веслувального слалому (жінки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з веслування академічного (чоловіки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з веслування академічного (жінки);
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з веслування академічного (резерв (молодь));
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з веслування академічного (резерв (юніори, юнаки));
– старший тренер штатної команди національної збірної команди 

України з веслування академічного (зі спеціальної підготовки та нау-
ково-методичного забезпечення);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з веслування на байдарках і каное (чоловіки — байдарка);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з веслування на байдарках і каное (жінки — байдарка);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з веслування на байдарках і каное (чоловіки — каное);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з веслування на байдарках і каное (жінки — каное);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з веслування на байдарках і каное (резерв — байдарка (юні-
ори));

– старший тренер штатної команди національної збірної коман-
ди України з веслування на байдарках і каное (резерв — байдарка  
(дівчата));

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з веслування на байдарках і каное (резерв — каное (юніори));

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з веслування на байдарках і каное ( резерв — каное (дівчата));

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з легкої атлетики (група спринту);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з легкої атлетики (група спринту);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з легкої атлетики (група стрибків);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з легкої атлетики (група витривалості);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з легкої атлетики (група витривалості);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з легкої атлетики (група штовхань та метань);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з легкої атлетики (група багатоборств);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з легкої атлетики (резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з плавання (спринтерські дистанції);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з плавання (стаєрські дистанції);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з плавання (резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з плавання (резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з плавання синхронного (дорослі);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з плавання синхронного (дорослі);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з плавання синхронного (резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрибків у воду (дорослі);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрибків у воду (дорослі);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрибків у воду (резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з сучасного п’ятиборства (загальна підготовка);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з сучасного п’ятиборства (стрільба);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з сучасного п’ятиборства (кінний спорт 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з сучасного п’ятиборства (резерв 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з триатлону (дорослі);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з триатлону (резерв 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боксу (чоловіки 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боксу (чоловіки 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боксу (чоловіки — резерв 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боксу (чоловіки — резерв 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боксу (жінки 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боксу (жінки 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боксу (жінки — резерв 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боксу (жінки — резерв 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби вільної (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби вільної (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби вільної (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби вільної (чоловіки — резерв 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби вільної (чоловіки — резерв 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби вільної (жінки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби вільної (жінки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби вільної (жінки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби вільної (жінки — резерв 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби вільної (жінки — резерв 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби греко-римської (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби греко-римської (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби греко-римської (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби греко-римської (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби греко-римської (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби греко-римської (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби греко-римської (чоловіки — 0,5 ставки );

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з боротьби греко-римської (чоловіки — резерв (юніори, ка-
дети 0,5 ставки));

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з вітрильного спорту;

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з гімнастики спортивної (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з гімнастики спортивної (чоловіки — резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з гімнастики спортивної (жінки 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з гімнастики спортивної (жінки 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з гімнастики художньої (дорослі — група);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з гімнастики художньої (дорослі 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з гімнастики художньої (резерв — група 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з гімнастики художньої (резерв — особисті 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з дзюдо (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з дзюдо (чоловіки — резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з дзюдо (жінки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з дзюдо (жінки — резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрибків на батуті (акробатична доріжка 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби з лука (дорослі);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби з лука (дорослі);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби з лука (молодь);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби з лука (молодь 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби з лука (блочний лук 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби кульової (дорослі — пістолет);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби кульової (дорослі — пістолет);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби кульової (дорослі — пістолет 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби кульової (пістолет швидкострільний);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби кульової (дорослі — гвинтівка);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби кульової (дорослі — гвинтівка);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби кульової (резерв — гвинтівка);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби кульової (резерв — гвинтівка);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України зі стрільби стендової;

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з тхеквондо (ВТФ) (дорослі);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з тхеквондо (ВТФ) (дорослі 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з фехтування (чоловіки — шпага);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з фехтування (жінки — шпага);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з фехтування (чоловіки — шабля);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з фехтування (жінки — шабля);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з фехтування (чоловіки — рапіра);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з фехтування (жінки — рапіра);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з фехтування (резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з фехтування (резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з бейсболу (чоловіки — молодь 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з бейсболу (чоловіки — юніори та кадети 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з гандболу (чоловіки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з гандболу (жінки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з регбі (чоловіки 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з регбі (жінки 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з тенісу настільного (резерв);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з футболу (жінки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з футболу (жінки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з софтболу (жінки — молодь 0,5 ставки);

– старший тренер штатної команди національної збірної команди 
України з софтболу (жінки — юніори та кадети 0,5 ставки).

Загальні вимоги для конкурсантів на посаду старшого тренера:
- вища освіта першого або другого рівня за ступенем бакалавра або 

магістра та спеціальністю відповідної галузі знань;
- знання ділової української мови;
- стаж роботи тренером з відповідного виду спорту не менше 3 ро-

ків.

Документи для участі в конкурсі, а також Програма підготовки наці-
ональної збірної команди України з виду спорту до Олімпійських ігор, 
План підготовки національної збірної команди України з виду спорту до 
Олімпійських ігор, чемпіонатів світу та Європи приймаються протягом  
30 календарних днів з дня його оголошення за адресою: м. Київ, вул. 
Еспланадна, 42, каб. 703. Телефон для довідок: 289-02-65.
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оголошення

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

На посади:
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з важкої атлетики (чоловіки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з важкої атлетики (жінки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з велосипедного спорту (маунтенбайк);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з велосипедного спорту (трек);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з веслування академічного;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з веслування на байдарках і каное;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з легкої атлетики;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з легкої атлетики (група спринту);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з легкої атлетики (група стрибків);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з легкої атлетики (група витривалості);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з легкої атлетики (група штовхань та метань );
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з легкої атлетики (група багатоборств);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з легкої атлетики (резерв);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з плавання;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з плавання синхронного;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни зі стрибків у воду;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з сучасного п’ятиборства;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з боксу (чоловіки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з боксу (жінки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з боротьби вільної (жінки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з боротьби вільної (чоловіки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з боротьби греко-римської;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з гімнастики спортивної (жінки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з гімнастики спортивної (чоловіки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з гімнастики художньої;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з дзюдо;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни зі скелелазіння;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни зі стрибків на батуті;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни зі стрільби з лука;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни зі стрільби кульової;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни зі стрільби стендової;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з тхеквондо (ВТФ);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з фехтування;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з бадмінтону;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з баскетболу (чоловіки 3*3);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з баскетболу (жінки 3-3);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з баскетболу (жінки 5*5);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з бейсболу (0,5 ставки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з водного поло (жінки 0,5 ставки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з водного поло (чоловіки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з волейболу (чоловіки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з волейболу (жінки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з гандболу (чоловіки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з гандболу (жінки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з тенісу;
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з тенісу настільного (чоловіки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з тенісу настільного (жінки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з футболу (жінки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з хокею на траві (чоловіки 0,5 ставки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з хокею на траві (жінки 0,5 ставки);
– головний тренер штатної команди національної збірної команди Укра-

їни з софтболу (жінки 0,5 ставки).
Загальні вимоги для конкурсантів на посаду головного тренера:
- вища освіта першого або другого рівня за ступенем бакалавра або ма-

гістра та спеціальністю відповідної галузі знань;
- знання ділової української мови;
- стаж роботи на тренерських посадах з відповідного виду спорту не 

менше 5 років.
Документи для участі в конкурсі, а також Програма підготовки національ-

ної збірної команди України з виду спорту до Олімпійських ігор, План підго-
товки національної збірної команди України з виду спорту до Олімпійських 
ігор, чемпіонатів світу та Європи приймаються протягом 30 календарних днів 
з дня його оголошення за адресою: м. Київ, вул. Еспланадна, 42, каб. 703. 
Телефон для довідок: 289-02-65.

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

На посади:
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з важкої атлетики;
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з велосипедного спорту;
– державний тренер штатної команди національної збірної команди 

України з плавання;
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з сучасного п’ятиборства;
– державний тренер штатної команди національної збірної команди 

України з боксу;
– державний тренер штатної команди національної збірної команди 

України з боротьби вільної;
– державний тренер штатної команди національної збірної команди 

України з боротьби греко-римської;
– державний тренер штатної команди національної збірної команди 

України з гімнастики спортивної;
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з гімнастики художньої;
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з дзюдо (0,5 ставки);
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України зі стрільби з лука;
– державний тренер штатної команди національної збірної команди 

України зі стрільби кульової;
– державний тренер штатної команди національної збірної команди 

України з фехтування;
– державний тренер штатної команди національної збірної команди 

України з бадмінтону;
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з баскетболу;
– державний тренер штатної команди національної збірної команди 

України з водного поло;
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з волейболу та волейболу пляжного;
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з гандболу;
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з тенісу;
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з футболу;
– державний тренер штатної команди національних збірних команд 

України з хокею на траві;
– державний тренер — головний лікар штатної команди національ-

них збірних команд України.
Загальні вимоги для конкурсантів на посаду державного тренера:
- вища освіта першого або другого рівня за ступенем бакалавра або 

магістра та спеціальністю відповідної галузі знань;
- знання ділової української мови;
- стаж роботи на керівних посадах нижчого рівня у сфері фізичної 

культури і спорту не менше 5 років.
Документи для участі в конкурсі, а також Програма розвитку відпо-

відного виду спорту в Україні приймаються протягом 30 календарних 
днів з дня його оголошення за адресою: м. Київ, вул. Еспланадна, 42, 
каб. 703. Телефон для довідок: 289-02-65.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин Павленко Олексій Сергійович, 06.04.1988р.н., що заре-

єстрований та фактично проживає за адресою: м. Севастополь, вул. 
Колобова, 15, кв. 600, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися «5» жовтня 2021 року о «10» год. «00» 
хв., до Національного антикорупційного бюро України за адресою: 
м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, кабінет №437, тел. (044) 363 97 17, 
для вручення письмового повідомлення про підозру та участі у про-
веденні допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні 
№52017000000000186 від 15.03.2017. 

Відповідно до статті 138 КПК України поважними причини непри-
буття особи на виклик є: 1) затримання, тримання під вартою або від-
бування покарання; 2) обмеження свободи пересування внаслідок дії 
закону або судового рішення; 3) обставини непереборної сили (епіде-
мії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини); 4) відсут-
ність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок від-
рядження, подорожі тощо; 5) тяжка хвороба або перебування в закладі 
охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови немож-
ливості тимчасово залишити цей заклад; 6) смерть близьких родичів, 
членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому жит-
тю; 7) несвоєчасне одержання повістки про виклик; 8) інші обставини, 
які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.

Згідно зі статтею 139 КПК України, якщо підозрюваний, обвинуваче-
ний, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, представник юридичної 
особи, щодо якої здійснюється провадження, який був у встановлено-
му цим Кодексом порядку викликаний (зокрема, наявне підтвердження 
отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом ін-
шим шляхом), не з’явився без поважних причин або не повідомив про 
причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,25 до 0,5 розміру прожиткового мінімуму для працездат-
них осіб — у випадку неприбуття на виклик слідчого, прокурора; від 0,5 
до 2 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб — у ви-
падку неприбуття на виклик слідчого судді, суду. У випадку, встановле-
ному частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка може бути застосовано привід. За злісне ухилення від явки сві-
док, потерпілий несе відповідальність, встановлену законом. Ухилення 
від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого суд-
ді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази)  
підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний роз-
шук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій те-
риторії України, території держави, визнаної Верховною Радою України 
державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досу-
дового розслідування чи спеціального судового провадження.

Старший детектив Національного бюро Першого відділу детективів 
Другого підрозділу детективів Головного підрозділу детективів  

Національного антикорупційного бюро України    
О. М. Кривоспицький

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення 

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного 
Балагуна Л. Д.

Ухвалою Краматорського міського суду Донецької області від 
17.09.2021 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22017050000000178 від 
25.05.2017 стосовно Балагуна Леоніда Дмитровича, 11.09.1952 р.н., 
громадянина України, останнє відоме місце реєстрації та проживання: 
Донецька область, Бахмутський район, смт Миронівський, підозрюва-
ного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Балагуна Л. Д. 

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Балагун Леонід Дмитрович, 11.09.1952 р.н., грома-

дянин України, останнє відоме місце реєстрації та проживання: Доне-
цька область, Бахмутський район, смт Миронівський, у відповідності 
до ст. ст. 133, 135,  297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 04, 
05, 06.10.2021 о 10:00 до службового кабінету № 121 3-го відділення 
(з дислокацією в м. Краматорськ) слідчого відділу 2-го управління (з 
дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБ України в Доне-
цькій та Луганській областях майора юстиції Журка Л.Ю., за адресою: 
Донецька область, м. Краматорськ, вул. Я. Мудрого, буд. 56, для пові-
домлення про завершення досудового розслідування, відкриття й озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення 
обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №22017050000000178, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 25.05.2017, в якому Ви  є підо-
зрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 110 КК України.

У разі неприбуття на виклик або ухилення від явки на виклик наста-
ють наслідки, передбачені ст. 139 КПК України із можливістю застосу-
вання приводу та здійснення подальшого спеціального досудового та 
судового провадження. При наявності поважних причин, що перешко-
джають явці за викликом у визначений строк, Вам необхідно заздале-
гідь повідомити слідчого про причини свого неприбуття за тел. (06264) 
3-03-33.

Розцінки вартості однієї секунди ефірного часу передвиборної 
агітації під час проведення позачергових виборів міського 

голови Харкова 31 жовтня 2021 року в телеефірі  Підприємства 
з іноземними інвестиціями  у формі Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Телерадіокомпанія  «НБМ»

 Вартість за 1 сек. (грн.)
з до (з урахуванням ПДВ) 

6:30 10:00 332,56   
10:00 17:00 177,44   
17:00 0:00 554,32   
0:00 6:30 177,44   

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по 
кримінальному провадженню 1-кп/185/250/21, справа № 185/7653/20 
за обвинуваченням Синька Родіона Вікторовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному прова-
дженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, 
Дніпропетровська область.

Обвинувачений Синько Родіон Вікторович викликається для участі в 
підготовчому судовому засіданні, призначеному на 04 жовтня 2021 ро-
ку о 10 год. 00 хв., у приміщенні Павлоградського міськрайонного су-
ду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки об-
винуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя А. П. Косюк

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ,  
відносно якої здійснюється спеціальне судове провадження

Обвинувачена Гладка Галина Анатоліївна, 08.12.1965 року народжен-
ня, уродженка с. Гончарівка Суджанського району Курської області, Ро-
сійська Федерація, громадянка України, останнє відоме місце прожи-
вання: м. Суми, пров. 8-го Березня, 24, кв. 4. Вам необхідно з’явитися 
04.10.2021 року о 15:00 год., 09.11.2021 року о 13:30 год., 17.11.2021 
року о 13:30 год., 23.11.2021 року на 09-30 год., 01.12.2021 року о 14-
30 год., 06.12.2021 року о 16:00 год. до Зарічного районного суду м. Су-
ми, вул. Академічна, 13, каб. 409, 4 пов. для проведення судового засі-
дання у справі № 591/6428/18, провадження № 1-кп/591/111/21 у скла-
ді головуючого судді Янголь Є.В. та суддів Клімашевська І. В., Мальова-
на-Когер В. В. відносно Гладкої Галини Анатоліївни, за ч. 5 ст. 191, ч. 2  
ст. 364-1, ч. 2 ст. 366 КК України. 

Явка до суду Гладкої Г. А. обов’язкова. У разі неявки Гладкої Г. А. до 
суду з моменту опублікування повістки про виклик остання вважається 
належним чином ознайомлена з її змістом, а кримінальне проваджен-
ня буде розглянуто без участі обвинуваченої в порядку спеціального су-
дового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Мурашко Артем Сергійович, 13.12.1987 року наро-

дження, уродженець міста Києва, проживаючий м. Київ, пров. Буді-
вельників, 9, кв. 6, кім. 20, на підставі ст. ст. 113, 133, 135, 138, 139, 
297-5 КПК України викликається із захисником 01.10.2021 на 12 год.  
00 хв. до Державного бюро розслідувань за адресою: м. Київ, вул. Бори-
соглібська, 18, каб. 511, для проведення процесуальних дій, пов’язаних 
із завершенням досудового розслідування в порядку ст. 290 КПК Украї-
ни у кримінальному провадженні №42018000000002862 від 15.11.2018.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст. 138-139 КПК України.

Слідчий ДБР Є. Бондар
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 29 ВЕРЕСНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +2  +7 +10  +15 Черкаська +2  +7 +11  +16
Житомирська +2  +7 +11  +16 Кіровоградська +2  +7 +11  +16
Чернігівська +1  +6 +10  +15 Полтавська +1  +6 +10  +15
Сумська +1  +6 +9  +14 Дніпропетровська +3  +8 +11  +16
Закарпатська +7  +12 +14  +19 Одеська +5  +10 +13  +18
Рівненська +3  +8 +10  +15 Миколаївська +4  +9 +13  +18
Львівська +3  +8 +13  +18 Херсонська +5  +10 +13  +18
Івано-Франківська +3  +8 +13  +18 Запорізька +3  +8 +12  +17
Волинська +3  +8 +10  +15 Харківська +3  +8 +10  +15
Хмельницька +3  +8 +12  +17 Донецька +3  +8 +11  +16
Чернівецька +3  +8 +14  +19 Луганська +3  +8 +9  +14
Тернопільська +3  +8 +12  +17 Крим +6  +11 +13  +18
Вінницька +2  +7 +11  +16 Київ +5  +7 +11  +13

Укргiдрометцентр

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від  

27.09.2021 (судова справа № 757/50135/21-к) надано дозвіл на здій-

снення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-

вадженні № 42016000000002850 від 13.10.2016 стосовно підозрюва-

ного Бойка Івана Дмитровича, 18.03.1978 року народження, у вчинен-

ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 206 КК України 

(в редакції Закону від 15.11.2011), ч. 4 ст. 189, ч. 2 ст. 28, ст. 340, ч. 2  

ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 122, ч. 5  

ст. 27, ч. 2 ст. 262, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 263 КК України.

Прокурор 

Офісу Генерального прокурора           М. Дубовик

Справа №554/2707/17
Номер провадження 11-кп/814/688/21

Повістка про виклик обвинуваченого
Полтавський апеляційний суд викликає обвинуваченого 

Аверіна Костянтина Євгенійовича, 22 січня 1985 року народ-
ження (останнє відоме місце проживання та реєстрації:  
вул. Нова, 6, кв. 59, м. Хрустальний Луганської області, попе-
реднє місце реєстрації: вул. Степовика, 15 м. Полтава) у кри-
мінальному провадженні № 22016170000000001 щодо Аве-
ріна К.Є., обвинуваченого за ч. 1 ст. 258-3 КК України, в су-
дове засідання, яке відбудеться о 10.30 год 04 жовтня 2021 
року в приміщенні Полтавського апеляційного суду за адре-
сою: м. Полтава, вул. Соборності, 18.

Явка до суду обвинуваченого Аверіна Костянтина Євгені-
йовича є обов’язковою. З моменту опублікування повістки 
про виклик, Аверін К.Є. вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом. У разі неявки Аверіна К.Є. до суду 
кримінальне провадження буде проведено без його участі в 
порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Нізельковська Л. В.

У зв’язку зі смертю Уткіної Інни Андріївни, 
12.04.1948 року народження, яка померла 18 січня 
2021 року приватним нотаріусом Харківського ра-
йонного нотаріального округу Харківської області 
Коробець Оленою Миколаївною було відкрито спад-
кову справу № 79/2021, та у зв’язку зі смертю Уткіна 
Юрія Вікторовича, 23.05.1948 року народження, по-
мерлого 18 березня 2021 року, було відкрито спад-
кову справу № 80/2021.

Можливі спадкоємці можуть звернутись до при-
ватного нотаріуса Коробець О. М. протягом 30 днів з 
моменту публікації оголошення в газеті за адресою: 
Харківська область, Харківський район, місто Дерга-
чі, вулиця Сумський шлях, 155. 

Повістка про виклик обвинуваченого
Полтавський апеляційний суд при здійсненні судово-

го провадження викликає як обвинуваченого Блажівсько-
го Петра Ілліча, 7 вересня 1961 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: вул. Соборності (Жовтнева), 
77а, кв.106, м. Полтава) по кримінальному провадженню 
№42015170000000069 у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 3 ст. 368 КК України, в судове засідання на 14:00 год. 
04.10.2021, яке відбудеться у приміщенні Полтавського апе-
ляційного суду: вул. Соборності, 18, м. Полтава.

Явка до суду Блажівського П. І. обов’язкова. У разі неяв-
ки Блажівського П. І. до суду, з моменту опублікування пові-
стки про виклик у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті 
суду, обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом, а кримінальне провадження буде розгля-
нуто без участі обвинуваченого у порядку спеціального су-
дового провадження.

Суддя О. М. Корсун

Інформація про ухвалення вироку
Колегією суддів Токмацького районного суду За-

порізької області у складі головуючого судді Кова-
ленка П .Л., суддів Андрущенко О. Ю., Новікової Н. В.  
09 вересня 2021 року ухвалено обвинуваль-
ний вирок за результатами спеціального судо-
вого провадження у кримінальному проваджен-
ні № 22017260000000004 від 16.02.2017 (справа  
№ 727/10219/18) за обвинуваченням Коршунова Вік-
тора Ігоровича за ч. 1 ст. 258-3 КК України. Оскільки 
обвинувачений не з’являвся у судові засідання та не 
був присутній при оголошенні вироку, відповідно до  
п. 5 ч. 3 ст. 323 КПК України вирок вручено захис-
нику.

Ознайомитись з вироком Токмацького район-
ного суду Запорізької області можливо на офіцій-
ному сайті «Судова влада України» за посилан-
ням https://court.gov.ua/fair/ за реквізитами справи:  
№ 727/10219/18.

Повістка про виклик обвинуваченого
В провадженні Слов’янського міськрайонного су-

ду Донецької області перебуває кримінальне прова-
дження за обвинуваченням Нічік Юлії Геннадіївни, 
Марків Ганни Олександрівни у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 
ст. 28, ч. 2 ст. 366 КК України, та Якімчука Олексан-
дра Володимировича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28,  
ч. 2 ст. 366 КК України.

Слов’янський міськрайонний суд Донецької об-
ласті викликає обвинуваченого Якімчука Олексан-
дра Володимировича, 11.06.1971 року народжен-
ня, останнє відоме зареєстроване місце проживання:  
м. Донецьк, пров. Кремлівський, 79, в судове засі-
дання з розгляду кримінального провадження за йо-
го обвинуваченням у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28,  
ч. 2 ст. 366 КК України, розгляд якого здійснюєть-
ся в порядку спеціального судового провадження, 
яке відбудеться 4 жовтня 2021 року о 10 год. 00 хв.  
у приміщенні Слов’янського міськрайонного суду 
Донецької області, за адресою: Донецька область,  
м. Слов’янськ, вул. Добровольського, буд. 2.

У разі неприбуття у судове засідання обвинува-
чений повинен повідомити суд про причини неявки 
інакше судовий розгляд кримінального проваджен-
ня здійснюватиметься за його відсутності.

З моменту опублікування повістки про виклик у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя О. В. Ільяшевич

Повідомлення про підозру
Невмержицький Юрій Васильович, 31.01.1975 ро-

ку народження, старший слідчий слідчого відділу 
УСБУ в Житомирській області Бринова О. В., повідо-
мляє Вам про підозру у кримінальному проваджен-
ні № 22020060000000044 від 23.11.2020 — у вчинен-
ні державної зради, тобто діянні, умисно вчиненому 
громадянином України, на шкоду суверенітетові, те-
риторіальній цілісності та недоторканості, обороноз-
датності України, державній безпеці України, що ви-
разилося у переході на бік ворога в період збройно-
го конфлікту, тобто у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Невмержицький Юрій Васильович, 

31.01.1975 року народження, останнє відоме місце 
проживання: Автономна Республіка Крим, м. Євпа-
торія, смт Заозерне, вул. Гайдара, буд. 60, кв. 117, 
на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись до старшого слідчого слідчого відді-
лу Управління Служби безпеки України в Житомир-
ській області Бринової О. В., за адресою: м. Жито-
мир, вул. Фещенка-Чопівського, 7, тел. (0412) 405-
154, для участі у слідчих та процесуальних діях у кри-
мінальному провадженні № 22020060000000044 як 
підозрюваному у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України, о 12 год. 00 хв. 02.10.2021, о 
12 год. 00 хв. 04.10.2021, о 12 год. 00 хв. 05.10.2021 
(для отримання письмового повідомлення про підо-
зру, допиту та інших процесуальних дій). Нагадуємо 
про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК 
України. 

Фінансова установа: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АЛЬТА-
ІР», код ЄДРПОУ 43573741 (надалі — ТОВ «ФК «АЛЬТА-
ІР»), повідомляє, що Рішенням Єдиного учасника ТОВ 
«ФК «АЛЬТАІР» (Рішення Єдиного учасника ТОВ «ФК 
«АЛЬТАІР» б/н від 24.09.2021 року) прийнято рішення 
про подання до НБУ заяви про анулювання ліцензій на 
провадження господарської діяльності з надання фінан-
сових послуг (крім професійної діяльності на ринку цін-
них паперів), а саме: на надання послуг з факторингу, 
надання послуг з фінансового лізингу, надання коштів 
у позику, у тому числі на умовах фінансового кредиту, 
заяви про виключення ТОВ «ФК «АЛЬТАІР» з Держав-
ного реєстру фінансових установ та анулювання Свідо-
цтва про реєстрацію фінансової установи від 12.05.2020 
року ФК №1404.

Втрачене свідоцтво про право власності на судно 
«2646» серія PV № 02409 від 20.08.2007 року, що нале-
жить ПрАТ «Київський річковий порт».

Втрачене свідоцтво про право плавання під держав-
ним прапором (судновий патент) на судно «2646» серії 
PF № 02471 від 20.08.2007 року, що належить ПрАТ «Ки-
ївський річковий порт». 

Втрачене свідоцтво про право власності на судно 
«2647», що належить ПрАТ «Київський річковий порт». 

Втрачене свідоцтво про право плавання під держав-
ним прапором (судновий патент) на судно «2647», що 
належить ПрАТ «Київський річковий порт». 

Вищевказані втрачені свідоцтва вважати недійсними. 

Інформація про ухвалення вироку
Колегією суддів Токмацького районного суду Запорізь-

кої області у складі головуючого судді Коваленка П. Л.,  
суддів Погрібної О. М., Новікової Н. В. 08 вересня 2021 
року ухвалено обвинувальний вирок за результатами 
спеціального судового провадження у кримінальному 
провадженні № 2201705010000000224 від 08.07.2017 
(справа № 328/921/18) за обвинуваченням Михайлова 
Миколи Петровича за ч. 1 ст. 258-3 КК України. Оскільки 
обвинувачений не з’являвся у судові засідання та не був 
присутній при оголошенні вироку, відповідно до п. 5 ч. 3 
ст. 323 КПК України вирок вручено захиснику.

Ознайомитись з вироком Токмацького район-
ного суду Запорізької області можливо на офіцій-
ному сайті «Судова влада України» за посилан-
ням https://court.gov.ua/fair/ за реквізитами справи:  
№ 328/921/18.

Втрачено посвідчення  
громадянина, потерпілого  

від Чорнобильської 
катастрофи категорії 4 серії  

ВП 36565 від 18.07.1994 року,  
видане Київською обласною  
державною адміністрацією 

на ім’я Бондаренко Євген Петрович.

Товариство з обмеженою від-
повідальністю «Сегура-Капітал», 
код ЄДРПОУ 41617928, місцезна-
ходження 61072, Харківська обл., 
місто Харків, пр. Науки, будинок 56, 
повідомляє про втрату свідоцтва 
про внесення до Державного реє-
стру фінансових установ серії ФК 
№ 1191.

Чернівецький апеляційний суд викликає у су-
дове засідання Воронова Андрія Миколайови-
ча, 30.11.1968 року народження, уродженця та за-
реєстрованого за адресою: вул. Пустишева, 18/1,  
м. Дружівка, Донецька область, у судове засідання 
на 10 год. 00 хв. 05 жовтня 2021 року, як обвинуваче-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, за апеляцій-
ною скаргою адвоката Завгороднього Д. В. в кримі-
нальному провадженні №22018260000000062 на ви-
рок Шевченківського районного суду м. Чернівців від 
10 червня 2021 року.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Черні-
вецького апеляційного суду, який розташований за 
адресою: м. Чернівці, вул. Емінеску, 4.

З моменту опублікування повістки про виклик у 
судове засідання в засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

 Суддя В. Ф. Кифлюк

Розшукуються всі можливі спадкоємці грома-
дянки Масанської Євгенії Іванівни, 17 листопада 
1940 року народження, померлої 01 травня 2021 р. в  
м. Бердянськ Запорізької області, з метою з’ясування 
підстав для закликання їх до спадкування. Спадкоєм-
ців прошу звернутися у двотижневий строк з дня пу-
блікації цього оголошення до приміщення, що є ро-
бочим місцем приватного нотаріуса Бердянського 
районного нотаріального округу Запорізької облас-
ті Каменєвої-Тинів Н. В. за адресою: 71118, Запорізь-
ка обл., Бердянський район, м. Бердянськ, вул. Уні-
верситетська, 14 / пр. Праці, 39, офіс 5. Тел. (06153) 
3-33-43, (066)081-10-15.

Вважати втрачений оригінал Акта на право по-
стійного користування земельною ділянкою з када-
стровим номером 8000000000:91:199:001 серії І-КВ  
№ 003966 (земельна ділянка площею 0,5078 га, у 
Шевченківському районі зараз в Подільському ра-
йоні м. Києва), зареєстрованого в книзі записів реє-
страції Державних актів на право постійного користу-
вання землею 28.12.1998р. за № 91-4-00018 та вида-
ного Гаражно-будівельному кооперативу «Лісний».

Вважати недійсною печатку ГБК «Лісний» 1994 
року виготовлення, так як у 2018 р. була виготовле-
на нова.

Розшукуються спадкоємці після 
смерті Бокарєва Юрія Анатолійо-

вича, 05.08.1959 року народження. 
Звертатися до Соловйової  

Світлани Семенівни, 
нотаріуса м. Краматорська,  

вул. Академічна, 47, 
тел. 0953982558.

Розшукуються всі можливі спадкоємці 
громадянина Єлізарова Віктора Григоро-
вича, 07 квітня 1942 року народження, по-
мерлого 24 травня 2021 р. в м. Бердянськ 
Запорізької області, з метою з’ясування 
підстав для закликання їх до спадкування. 
Спадкоємців прошу звернутися у двотиж-
невий строк з дня публікації цього оголо-
шення до приміщення, що є робочим міс-
цем приватного нотаріуса Бердянсько-
го районного нотаріального округу За-
порізької області Каменєвої-Тинів Н. В.  
за адресою: 71118, Запорізька обл., Бер-
дянський р-н, м. Бердянськ, вул. Уні-
верситетська, 14 / пр. Праці, 39, офіс 5.  
Тел. (06153) 3-33-43, (066)081-10-15.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від  

27.09.2021 (судова справа № 757/50136/21-к) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 42016000000002850 від 13.10.2016 стосовно підозрюва-
ного Алієва Джалала Джамаловича, 07.05.1969 року народження, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених п.п. 7, 12 ч. 2  
ст. 115, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 7, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 
ст. 115, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 122, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 125, ч. 2  
ст. 28, ст. 340 КК України, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 171 КК України (в редак-
ції Закону від 05.04.2001), ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 194 КК України (в редак-
ції Закону від 15.04.2008).

Прокурор 
Офісу Генерального прокурора           М. Дубовик
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